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 އޖިރުތާު  މގުެ ޑކްސާޓްރަނުންށަް ފޔިވަޅަު އޅެު ބރް   ކނޮޓްނެޓްާ ގޅުނުހްރުި މއަސްލަތަކަގުއަި 

 ތޢަރާފުް  .1

 ،ކޮނޓްނެްޓަކާ ގުޅގިެން ލައިސަންސް ދޫކށޮްފައިވާ ބްރ ޑްކާސޓްަރުން އެ ފަރާތތްަކުން ބްރ ޑްކާސޓްްކުރާމިއީ، 
ޚލިާފވުާ  ކުބްރ ޑްކާސްޓަރައެ އާ  ކ ޑް އޮފް ޕްރެކޓްސިް  ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެޤނާޫނާއި ޤަވާއިދާއި  ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ

ވަނަ މާއްދާގައި ބަޔާންކރުާ  44ށް ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ ޤާނނޫުގެ ތަކަށް ފިޔަވަޅުއެޅުމަފަރާ އެ ،ދނެެގތަުމަށާއި މނިްވަރެއް
 އިޖުރާތެވެ.ފައިވާ އެކލުަވާލައިގޮތުގެ މތަީން  އުސޫލުތަކާ އެއްގޮތްވާ

 ން ގނިތްކިރުމުއާި ދރަޖަކަރުު  ކ ޑް އފޮް ޕރްކެޓްސިއްާ ޚލިފާވުނުް  .2

ކަންކނަް  ޚލިާފުވާބްރ ޑކްސާޓްަރުން ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ ކ ޑް އޮފް ޕްރެކޓްިސް އާ  ވާއިދާއިޤަ ،ބްރ ޑްކާސްޓްކުރުމުގައި 2.1
ފަސޭހައިން ޑަ ބޮޑމުިން ކުރާ ކުށެއްގެ ކު އެ ،ނުވަތަ ބްރ ޑްކާސޓްަރުން ކުރާ ކށުްތައް ގނިްތިކޮށް ދަރަޖަކުރުމަކީ

  ދެނގެަނވެޭނޭ ކަމެކެވެ.

ޚލިާފވުާ އާ  ކ ޑް އޮފް ޕްރެކޓްިސްފޮނުވުމުގައި  ކޮނޓްެނޓްް ވަނީ އެ ގައި 1 ތާވަލް ،ތީގައިވާ އަސާސްއަށް ބނިާކޮށްމަ 2.2
ހަމަތަކާއި މިންގަޑުތަކށަް  ޕްރެކޓްިސްގެ ހުރހިާ ކ ޑް އފޮް ވެ. ގތޮްތަކެ ފައިވާދަރަޖަކުރެވިގިނތްިކޮށް ޚލިާފވުުން 
ވެ. މި ވާނެއެ ފައިބަހާލާ އަށް (A, B, C)ކެޓެގަރީ  3މައިގަޑު  ވުންޚލިާފު ލާފުވާޚިމިންގަޑުތަކާ  އެ، ރިއާޔތަްކޮށް

ވެސް އެ ކނޮްމެ ކެޓެގަރީ އެއްގެ ޚލިާފުވުމެއް  ކަމަށް ބެލެވޭ ބައެވެ.  އަކީ އނެްމެ ސީރިއަސް Aގތޮުން ކެޓެގަރީ 
 1 މިގތޮުންވނާެވެ.  ރނަް ށް ދަރަޖަކ5ުން 1 މައްސަލަ އެޖުޑިކޭޓްކުރުމުގައި ޚިލފާުވާކަމަށް ބެލެވޭ ކުޑަ ބޮޑު މނިަށް ބަލާ

  ންމެ ސީރއިސަް ދަރަޖައެވެ.ވަނަ ދަރަޖައަކީ އެ

 

 ލާފވުުން ބެހިފއަވިާ ކެޓެގަރީތައް ފް ޕްރެކްޓިސްގެ މިނގްަޑުތަކާ ޚި. ކ ޑް އ1ޮތވާަލް 

 ކެޓެގަރީ މނިްގަޑުގެ ޚުލސާާ  # ހަމަ
 އިއިސްލާމް ދީނާ

ޤާނނޫަށް 
ހުރުމަތތްެރިކޮށް 

 ހިތުން 

 A އިސލްާމްދީނުގެ އަސްލަކާ ދީނީ އެއބްައވިަނތްަކަން ރައްކައުތެރިކުރުން 1.1
ނޑުވލާުމަށް ހިތްވަރުދޭ ކޮންޓެންޓް  1.2 ނޑައެޅިގނެް ޤނާޫނެއްގެ ބާރު ކަ ކަ

 ބްރ ޑްކާސޓްްނުކުރުން
A 

 A މާރާމާރީ ފަދަ ކަންކަމަކީ ރަގަޅކުނަްކަން ކަމށަް ދޭހަވާގތޮަށް ނުފޮނުވުން 1.3
 A މަސްތުވތާަކެތި ބނޭުންކުރުމަކީ ރަގަޅުކަމެއް ކަމށަް ދޭހަވާގތޮަށް ނުފނޮުވުން  1.4
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 ކެޓެގަރީ މނިްގަޑުގެ ޚުލސާާ  # ހަމަ
ދނުްފަތުގެ އިސތްިއުމާލު ކުރުމާއި އޭގެ ވިޔަފާރިއށަް މަގުފަހިވާ ގތޮަށް  1.5

 ނުފނޮުވުން 
C 

 A އަމިއލްައަށް މަރުވުމަށް ހިތްވަރުދޭ ކޮނޓްެނޓްް ނުފޮނުވުން  1.6
އަނހްެނނުްނާއި ކުޑަކުދނީްގެ ކަރަމތާަށް އުނިކނަް އަނންަ ނުވަތަ  1.7

 ކުޑަކުދީން މެރުމާއި ގުޅޭ މައުލމޫތާު ނފުޮނވުުން 
A 

އިޖްތިމާޢީ އަޚްލާޤު 
 ހފިެހެއޓްުން 

 B އަހުލާގީ މނިްގަޑު ހފިެހެއޓްުން އާއްމުގޮތެއްގައި ޤބަޫލުކުރެވޭ އަދބަު  2.1
 B އިޖްތިމާއީ މނިްގަޑށަް ނފުެތޭ ބަސްމަގު އަދި އިޝާރާތް ބޭނނުް ނުކުރުން 2.2
 A އޮރިޔާން ކާޑުގެ މާނައިގައި ހިމނެޭ ކޮނޓްެނޓްް ނުފޮނުވުން  2.3
 C ކޮނޓްނެްޓް ގިންތި ކޮށްގނެް ފޮނުވުން 2.4

އބަުރުވެރިކަމާއި 
ޒާތީ ދިރިއުޅުން 
 ރައްކާތެރިކުރުން

 B މީހުންގެ އބަުރު ގެއްލޭގތޮަށް ކޮންޓެނޓްް ނުފޮނުވުން  3.1
ޖިންސީ ގ ނާ އަދި ގެވށެި އަނިޔާގެ ޝިކާރައނިްގެ މައލުޫމާތު ހާމަކުރާއިރު  3.2

 ހުއްދަ ލބިިގެން މެނުވީ ކާކުކަން ހާމަ ނުކުރުން
A 

ރިކ ޑްކުރެވިފއަވިާ ފަރދުުންގެ ޒާތީ މައލުޫމާތު ހާމަކުރާއިރު ހުއްދނަެތި  3.3
 ކޮނޓްނެްޓް ނުފނޮުވުން 

B 

 B ކާރިސާތައް ރިޕ ޓްކުރުމުގައި ގއަޑިްލައިންއާ އެއްގޮތށަް ފނޮުވުން  3.4
އިންސާނީ 
ޙައްޤތުަކަށް 

ހުރުމަތތްެރިކޮށް 
 ހިތުން 

ނަސލްީ ތފަާތުކުރުމާއި ވަކި މީހެއްގެ ދީނާއި ޤައުމިއްޔތަަށް ކުޑައިމީސްވާ  4.1
 ގޮތށަް ނފުޮނުވުން 

A 

ޖިންސީ ތަފތާު ނުކުރުމާއި އަންހެނުންގެ ހައޤްުތަކުގެ ގައިޑލްައިންއަށް  4.2
 ރިއާޔތަްކުރުން

A 

 B ދުވަސްވީ މހީުނންަށް ކުޑައިމީސް ވިޔަނދުިނުން  4.3
 B ޚާއްސަ އެހީއަށް ބނޭުންވާ މީހުންނަށް ކުޑައިމީސް ވިޔނަުދނިުން 4.4
 A ރައްކާތެރިވާ ގޮތށަް ފނޮުވުން ކުޑަކުދނީްގެ ކަރާމާތާއި ހައްޤުތައް  4.5
 B ފަރުދުންގެ މނިިވނަްކަމަށް ހުރަސް އެޅޭ ގތޮަށް ނުފނޮުވުން  4.6

ތެދު މައލުޫމާތު 
ހާމަކުރުމާއި 

 އިންސާފުވެރވިުން

 B ވަކި ފަރތާަކަށް ބުރަ ނުވެ ހަމަހަމަ ކަމާ އެކު ތެދު މައުލޫމތާު ފނޮުވުން  5.1
ވާހަކައިގެ މަފްއޫމު ނުގެއްލޭ ގޮތަށް މައލުޫމާތު ދޭ ފަރތާުން ދައްކާ  5.2

 ފނޮުވުން 
B 

ސައްހަ ނޫން މައުލޫމާތެއް ހުށަހެޅިއްޖެ ނަމަ ލަސް ނުކޮށް އެކނަް ހާމަކޮށް  5.3
 ރަގަޅުކުރުން

B 

ކަމެއް ސބާތިު ނުވާ ހލާަތެއްގައި އެކަމެއްގެ މައލުޫމާތު ހާމަކުރާއރިު  5.4
 މައްޗަށް ބިނާކުރުންމުއުތބަަރު ކަމށަް ޤބަޫލުކުރެވޭ މަސްދަރެއްގެ 

B 

 C އނިްޓަވިއު ކުރާއިރު އނިްޓަވިއު ކުރާ ބނޭުން ބަޔނާްކޮށްދިނުން  5.5
ޢާއްމުންގެ 

ޝައުގުވެރިކަމުގެ 
 ދާއިރާ

ޢާއްމުންގެ ޝައުގުވެރިކަމުގެ ޕރްގޮްރާމްތަކުގައި ތފަާތު ވިސންުންތަކަށް  6.1
 ފުރޞުަތު ދިނުން 

C 

 B އެގތޮަށް އިޝތްިހާރު ފޮނުވުން އިޝތްިހާރުކުރުމުގެ މނިްގަޑާ  6.2
 

 އެޖުޑކިޭޓްކރުނުް  .3
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ޝަކުވާ ހށުަހެޅޭ އިރު ބައެއް ފަހަރު ގިނަ މައްސލަަތަކެއް އެއް ޝަކުވާއެއްގެ ގޮތުގައި ހށުަހެޅދިާނެއެވެ. މި  3.1
މައްސލަަތައް ވަކި ވކަި ޝކަވުާގެ ގޮތުގައި ހުށަހެޅުމުގެ ފރުޞުަތު ވެސް އބެައޮތެވެ. އެހނެް ކމަުން ވކަި 

. މި ހަމަހަމަ އުސޫލެއް ގނެްގުޅުމަކީ މުހިއމްު ކަމެކެވެ، ށް އެޅޭ ފިޔަވޅަތުަކުގެ އަދަދު ގުނާއިރުބްރ ޑްކާސޓްަރަކަ
 ގެ ގތޮުގައި ބެލުމަކީ ގެންގުޅެވިދާނެ އުސޫލެކެވެ.މައްސަލައެއްގތޮުން އެއް ދުވަހެއްގެ ކޮނޓްެންޓް ބަލާއިރު އެއް 

ކެޓެގަރީގެ ހށުަހެޅޭ މައްސލަަތައް އެޖުޑިކޓޭްކުރުމަށް ފަހު ބްރ ޑްކާސޓްްކުރެވޭ ކޮނޓްނެްޓެއް ޚލިާފު ވެފައިވަނީ ކޮން  3.2
ނޑައަޅާނެއެވެ. ކޮން   ދަރަޖައެއްގައިކަން ކޮމިޝނަުން ކަ
 

 ބރް ޑކްސާޓްރަނުންށަް އޅެޭ ފޔިވަޅަތުއަް  .4
 4ޤަވާއިދާ ޚލިާފުވާ ބްރ ޑްކާސޓްަރުނންަށް ތަފާތު ، އިވަނަ މާއްދާގެ )ހ(ގަ 44ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ ޤާނނޫުގެ  4.1

އަދި )ޅ( ގައި ވސެް )ށ(، )ނ( މީގެ އތިުރުން އެ މާއްދާގެ  ފިޔަވަޅެއް އެޅިދނާޭކަމަށް ބަޔނާކްށޮްފައި ވެއެވެ.
ތފަތާު ފިޔަވަޅުތައް  ވަނީ އެޅދިާނޭ ގައި މި  2 ތާވަލްތފަާތު ފިޔަވަޅުތައް ބޔަާން ކށޮްފައިވެއެވެ. އެޅދިާނޭ 

 .ލިސްޓެކެވެތަރތުީބުކުރެވިފައިވާ ގޮތުގެ 
 

 ޤާނޫނގުައި ބަޔާންކުރާ ފިޔވަަޅުތައް . 2ތވާަލް 
 ޤާނނޫގުެ މއާދްާ  ފޔިވަޅަު  ފޔިވަޅަު ކ ޑް 

S1  ް1ގެ )ހ( ގެ 44 ބްރ ޑްކާސޓްަރަށް ކަމެއް ރަގަޅކުރުުމަށް ނަސޭހތަްތެރިވުނ 
S2  ް3ގެ )ހ( ގެ 44 ކުރނަް އެނގްުންއެދި ބަޔާނެއް ޝާއިއު މައފާަށ  

S3 ް2ގެ )ހ( ގެ 44 ބްރ ޑްކާސޓްަރުނންަށް އާއްމު އިންޒާރެއް ދނިުނ  

S4 ް2ގެ )ހ( ގެ 44 ބްރ ޑްކާސޓްަރުނންަށް ޚާއްސަ އނިްޒާރެއް ދނިުނ  

S5 ްު4ގެ )ހ( ގެ 44 ކުށް ތަކުރާރުވިޔަ ނުދިނުމުގެ ގތޮުން ކަމެއް ރަގަޅުކުރުމށަް އެނގްނ  

S6  ީ( ނގެ )44 ގތޮުން ޕްރޮގްރާމް ޝެޑިއުލނުް ބައެއް ހުއޓްލާުމަށް އެންގުން ވަގުތ  

S7  ެގެ )ށ(44 އަށްވުރެ ބޮޑުނުވާ ގޮތުގެ މތަީން ޖޫރިމަނާ ކުރުން %2އާމްދަނީގ 
S8  ްކޮމިޝނަުން އނަްގާފައިވާ އެންގުމެއް ތނަްފީޒުކުރުމށަް ހަދނާްކޮށްދިނުނ - 
S9  ް(ނގެ )44 ހށުަހެޅުން ލައިސަންސް ބތާިލްކުރުމަށް ކ ޓަށ 
S10 ް(ޅގެ )44 އަމުރށަް ނުކިޔަމނަްތެރިވި ކަމުގެ ދައުވާ ކުރުނ 

 

 ލު އސުޫ ފޔިވަޅަު އޅެމުގުެ  .5
 ކޮނޓްނެްޓެއް ޚލިާފު ވެފައވިަނީ ކޮން ބްރ ޑްކާސޓްްކުރެވޭފަހު  ހށުަހެޅޭ މައްސލަަތައް އެޖުޑކިޓޭްކުރުމަށް 5.1

ނޑައެޅުމުން،ން ދަރަޖައެއްގައިކަ ކޓެެގަރީއެއްގެ ކޮން ދަރަޖައަކަށް ކޓެެގަރީއަކާއި އެ ޚލިާފުވާ  ކޮމިޝނަުން ކަ
 ގައިވާ ގތޮުގެ މަތނީް ފިޔަވަޅު އެޅޭނެއެވެ. 3ތާވަލް މެދު  ނިސބްތަްކޮށް އެ ކޮނޓްެންޓް ފޮނުވި ބްރ ޑްކާސްޓަރާ
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 ފިޔަވަޅު އެޅުމުގެ އުސޫލު. 3ތވާަލް 

 ޚލިާފުވުމުން އަޅާ ފިޔވަޅަު ކ ޑާ  /ސބާތިުވި ކުށްކ ޑާ ޚލިާފުވާ ދަރަޖަ
 ވަނަ ޚލިާފ5ު ވަނަ ޚލިާފ4ު ވަނަ ޚލިާފ3ު ވަނަ ޚލިާފ2ު ފުރަތަމަ ޚލިާފު

A1 S1/S2 S5 S3/S4 S6  
A2 S1/S2 S5 S3 S4  
A3 S1/S2 S2/S5 S3 S4  
A4 S1/S2 S2/S5 S3 S4  
A5 S1/S2 S2/S5 S3 S4  
B1 S1 S5 S3/S4 S4  
B2 S1 S1/S2 S3 S4  
B3 S1 S1/S2 S3 S4  
B4 S1 S1/S2 S3 S4  
B5 S1 S1/S2 S3 S4  
C1 S1 S5 S3 S4  
C2 S1 S1/S2 S3 S3/S4  
C3 S1 S1/S2 S3 S3/S4  
C4 S1 S1/S2 S2/S3 S3/S4  
C5 S1 S1 S1 S2/S3  

  S1 S5 S3/S4 S7 ލައިސަންސްގެ ޝަރުތަކާ ޚލިާފވުުން
ޤައުމީ ސަލާމތަަށް އނުިކަން 

 ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުންއަނންަގތޮަށް 
S9     

ކަމެއް އޮޅުވާލާފައިވާ ކޮމިޝނަަށް 
 ކަން ސބާިތުވުން 

S9     

ކޮމިޝަނުގެ އނެްގުމެއް ތނަްފީޒު 
 ނުކުރުން

S8 S8 S10   

 

 )ހ(ގައި  މާއްދާގެ ވަނަ 44ވާނީ އަޅަން ށް ފިޔަވަޅު އެޅުމުގައި އނެްމެ ފުރަތަމަ ކަކުރާ ކުށަ ބްރ ޑްކާސޓްަރަކު 5.2
 )ށ( އަދި ވަނަ މާއްދާގެ 44މަދުވގެެން އެއް ފަހަރު އަޅާފައި މނެުވީ  ފިޔަވަޅު 4މި ބުނާ ފިޔަވަޅުތައް ކަމާއި 
އނިް  ވަނަ މާއދްގާެ )ރ( 44ނޭޅނޭޭކަން ބްރ ޑކްސާޓްްކުރާ ކޮނޓްނެްޓަކާ ގުޅގިެން )ނ( ގައިވާ ފިޔަވަޅެއް 

އޅެޭ ފިޔަވޅަު  މދެު ރކަާ ވަކި ބްރ ޑްކާސޓްަވނަަ މާއްދާގެ )ހ( ގެ ދށަުން  44 ،ގެން އޮވެއެވެ. އހެެން ކަމނުް ނއެ
"ފިޔަވަޅު ރެޖިސޓްަރ" އެއް ކޮންމެ  ގތޮަށްނަމޫނާއާ އެއް ގައިވާ 1 ޖަދުވަލު ތަކުގެ ރެކ ޑެއް ބލަަހައްޓާ،

 ބްރ ޑްކާސްޓަރަކަށް ވެސް އެކުލވަލާައި އަޕްޑޭޓްކުރަމުން ގނެްދނަްވާނެއެވެ.
ވަނަ މާއްދާގެ )ނ( ގައި ބަޔާންކުރާ ޕްރޮގްރާމް ޝެޑިއލުނުް ބައެއް އުނިކުރަން އނެްގުމުގެ ފިޔަވަޅު އަޅާނީ  44 5.3

މަތީގައި ގޮތުން  އެބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ ކ ޑް އޮފް ޕްރެކޓްިސްއާ ތަކުރާރުކޮށް ޚލިާފުވާ ހާލަތްތަކުގައެވެ. 
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ޕްރޮގްރާމް ޝެޑިއލުުން ބައެއް ހުއްޓާލުމަށް އނެްގުމުގެ އިވާ ފިޔަވަޅު ރަޖިސްޓަރ އަށް ބެލުމަށް ފަހު، ފަބަޔނާްކޮށް
 ކނަްކަން ފުރިހަމަ ވމުުނންެވެ.ތިރީގައިވާ  ނީއެޅޭ ( S6ފިޔަވަޅު )

 9 ޖމުލުަ މާއކެު ފިޔަވޅަު އަޅާފައިވު 1ދުވގެެން މަ ދށަުން އަކުރެއގްެ  ކނޮމްެ ގެ( ހ) މާއްދގާެ  ވަނަ 44 )ހ(

 .ފިޔަވަޅު އަޅާފައވިުން

 ނުވަތަ 
 A1އކެު ފިޔަވަޅު އަޅާފައިވުމާ 1ށުން މަދުވގެެން )ހ( ގެ ކނޮްމެ އަކުރެއްގެ ދަވަނަ މާއްދާގެ  44  )ށ(

 .ޚިލާފެއް ވުން އިގެދަރަޖަ

ގައިވާ ގޮތގުެ  3ލް ވނާަމަ ތާވަލައިސަންސްގެ ޝަރުތަކާ ތަކުރާރުކޮށް ޚލިާފު، ވަނަ މާއްދާގެ )ށ( ގެ ދަށުން 44  5.4
 )ދޭއް އިންސައތްަ( އަށްވުރެ ބޑޮނުޫން ޢަދަދަކުން  2ވތޭުވެދިޔަ އަހަރު އެ ފރަތާަށް ލބިުނު އާމްދނަީގެ % މތަީން،

 .ޖޫރިމަނާކުރެވޭނެއެވެ

ލައިސަންސް ބތާިލްކުރުމަށް ކ ޓަށް ހުށަހެޅުމުގެ ފިޔަވަޅު އަޅނާީ ވަނަ މާއްދާގެ )ނ( ގައި ބަޔާންކުރާ  44 5.5
ޤައުމީ ސލަާމަތަށް އެއީ  ވަނަ މާއްދާގެ )ހ( ގެ ތަރަހައިގެ ތެރެއިނންެވެ. 14ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ ޤަވާއިދުގެ 

 އުނިކަން އނަްނަ ގތޮަށް ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމނުްނާއި ކޮމިޝނަަށް ކަމެއް އޮޅުވލާައިފިކަން ސބާިތު ވމުުނންެވެ.

ކަމުގައި ބލަާނީ ކޮމިޝނަުން އަންގާ  ތެރވިުންއަމުރަށް ނުކިޔމަަން ،ވަނަ މާއްދާގެ )ޅ( ގައި ބަޔާންކުރާ 44 5.6

ފަހަރު މތަީން ލިޔމުުން ހަނދާންކޮށް ދނިުމަށްފަހު  2އެކަން އނެްގުމަކަށް ބްރ ޑްކާސޓްަރަކު ޢަމލަުނުކުރމުުން، 
ރސޮެކިއުޓަރ އމަުރަށް ނުކިޔަމނަްތެރި ވެއޖްނެަމަ މިކަމުގެ ދަޢުވާކުރުމށަް ޕް ވެސް ޢަމލަުނުކުރމުުނންެވެ.

 ޖެނެރއަލްއަށް މައްސަލަ ފނޮުވޭނެއެވެ.

 އޖިރުތާށަް އމަލަކުރުނަް ފށެމުާއި މރުޖާކާރުނުް  . 6

އެ އރިެއގްެ  މި އިޖުރާތކަީ   މި އިޖުރތާަށް އަމަލުކުރަން ފށަނާީ ކޮމިޝނަުން މި އިޖުރާތު ފސާްކުރާ ތރާޚީުން ފެށގިެނންެވެ.
މި އިޖުރާތުގެ ދަށުން ތފަާތު ފިޔަވަޅު އެޅުމުގއަި  އިޖުރާތެކެވެ. ވޭނޭ ކުރެ މުރާޖާ ކުންއް( މަހަހައެ) 6ކޮންމެ  ލތަަށް ބަލައިޙާ

 ބލަާނީ މި އިޖުރތާަށް އަމަލުކުރަން ފަށާ ފަހުން އެޅޭ ފިޔަވަޅުތަކުގެ މައްޗަށެވެ.
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 ޖސިޓްަރ""ފިޔވަަޅު ރަ  – 1ޖދަވުލަު 

 ޓެލެވޒިނަް ޕްރއަވިޓެް ލމިޓިޑެްއބޭީސީ  :ބްރ ޑްކސާޓްރަގުެ ނަން

 / ސާބތިވުި ކށުް ކ ޑާ ޚލިފާވުާ ދރަޖަަ #
 އަޅާފއަިވާ ފޔިވަޅަު )ފޔިވަަޅު އޅެި ތާރޚީް، ކޭސް ނމަްބރަ އަދި ފޔިވަޅަު ކ ޑް(

 ވަނަ ޚލިފާު 5 ވަނަ ޚލިފާު 4 ވަނަ ޚލިފާު 3 ވަނަ ޚލިފާު 2 ފުރަތމަަ ޚލިފާު 

1 A1 
 

 

    

2 A2 
CAC-XX-2013 

20/01/2013 
S1 

    

3 A3 
 

 

    

4 A4 
 

 

    

5 A5 
 

 

    

6 B1 
 

 

    

7 B2 
 

 

    

8 B3 
 

 

    

9 B4 
 

 

    

11 B5 
 

 

    

11 C1 
 

 

    

12 C2 
 

 

    

13 C3 
 

 

    

14 C4 
 

 

    

15 C5 
 

 

    

      ލއަސިަނސްްގެ ޝރަތުަކާ ޚލިފާވުނުް  16

11 
އަނންަގޮތަށް ޤއަމުީ ސަލމާަތަށް އނުކިަން 

 ބްރ ޑްކސާޓްކްުރނުް 
     

11 
ކމޮިޝނަށަް ކމައެް އޅޮވުލާާފއަވިާ ކނަް 

 ސާބިތުވނުް 
     

      ކމޮިޝނަގުެ އނެގްމުއެް ތަންފޒީު ނކުުރނުް  11
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 ފިޔވަަޅތުއަް  ބޔަނާކްރުާ  ޤނާނޫގުއަި  - 2ޖދަވުލަު 

 ފިޔަވަޅުތައް ބަޔާންކުރާ ގައި( ހ) މާއްދާގެ ވަނަ 44 ޤާނނޫުގެ ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ .1

 
 ފިޔަވޅަު  ބަޔާންކުރާ ގައި( ށ) މާއްދާގެ ވަނަ 44 ޤާނނޫުގެ ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ .2

 

 ފިޔަވަޅުތައް ބަޔާންކުރާ ގައި( ނ) މާއްދާގެ ވަނަ 44 ޤާނނޫުގެ ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ .3

 

 ފިޔަވަޅުތައް ބަޔާންކުރާ ގައި( ބ) މާއްދާގެ ވަނަ 44 ޤާނނޫުގެ ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ .4

 

 ފިޔަވަޅުތައް ބަޔާންކުރާ ގައި( ޅ) މާއްދާގެ ވަނަ 44 ޤާނނޫުގެ ބްރ ޑްކާސޓްްކުރުމުގެ .5
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